

轿车自燃市民合力扑救

维修师分析,可能是油路或电路老化所致

本报威海11月16日讯(记者 冯砚农) 16日下午2时许,市区南竹岛附近一辆辽B牌照的小轿车突然起火。经过在场市民近十分钟的扑救,火势最终得到控制。对此,汽车专业维修师分析说,汽车自燃可能是油路或电路老化所致。

得知起火后,记者第一时间赶到了现场。记者在现场看到,一辆车牌号为辽B6XXXX的黑色桑塔纳轿车停在路边,不停冒出浓烟。发动机底部还不时有明火掉落,随着火势越来越大,四周弥漫着一股浓烈的焦糊味。近10分钟的时间里,不时有人用水桶打水

实施扑救,最终将火势控制住。

从事汽车维修十余年的刘师傅介绍,汽车自燃主要有以下几种原因:一是汽车的燃油管路损坏、接头松动、燃油泄漏,再遇到电火花、高温物体后起火;二是电源线路老化或者超负荷引起的短路也容易引发自燃;三是车内的电器线路被随意更改所致。因此,司机朋友在行驶前一定要认真进行检



图为发生自燃的轿车。

查,保证车况良好。此外,一定要配备灭火器,并掌握灭火器的基本使用方法,一旦遇到险情便可立即采取行动将损失降到

最低。记者了解到,目前保险公司一般都有“自燃险”,即车辆附加自燃损失险。

外出消费“错账”频出

消协提醒:结账时要仔细核对

本报威海11月16日讯(记者 冯砚农 通讯员 姜明 梁红保) 今年以来,荣成市工商局12315申诉举报中心、荣成市消费者协会共受理了18件有关“错账单”的投诉,涉及超市、餐饮、洗浴、娱乐等行业。对此,荣成消协提醒消费者,结账时要仔细核对账目维护自己的合法权益。

荣成市工商局日前组织对超市和餐饮两个行业进行调查,根据调查的结果,消费者在超市购物出现“错账单”主要有两种情况:一是商品的摆放错误导致的。

消费者有时候在看完一件商品,认为不需要了,然后就放回去,有时候没注意可能放错了位置,导致消费者看错了价格。二是工作人员工作不到位导致的。由于超市内商品繁多,每天都在进行各类的促销和价格调整,有时会出现价签错误,或者价

签调整不及时的现象。荣成消协工作人员介绍,根据《消费者权益保护法》第八条规定:“消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。消费者有权要求经营者提供商品或者服务的内容、规格、费用等有关情况,经营者提供的商品或者服务应当明码实价。”《山东省消费者权益保护条例》第十八条规定:“经营者不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取任何未标明的费用。”

因此,荣成市工商局、荣成市消费者协会提醒广大消费者,有些商家正是抓住消费者在商务应酬碍于面子不去斤斤计较的心理,虚报消费项目和消费金额。消费者在拿到账单后一定要仔细核对,注意消费清单和金额是否属实,核对无误后再结账,以维护自身的合法权益。

因琐事与工友动了手,杀人后潜逃11年

荣成民警新疆抓回杀人嫌犯

本报威海11月16日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 2000年,郑某在荣成黄山镇一石矿因琐事将其工友赵某打伤致死。随后,郑某潜逃。近日,荣成巡警一大队民警赶赴郑某老家河南,得知其潜逃至新疆。民警遂转至新疆,将

其抓获。16日,民警将郑某押回荣成。

近日,荣成巡警一大队民警组成的追逃小组先期到达犯罪嫌疑人郑某的家乡河南郸城,在当地公安机关的积极配合下,通过走访排查其家人以及近期与家人有联系的电话、

银行账户,得知郑某可能在河南郑州打工。可当追逃小组到达郑州经过走访了解后才得知,郑某已经离开郑州,随其小舅子到新疆打工去了。追逃小组立即赶赴新疆,将正在新疆库尔勒市银行取款机旁准备提款逃跑的郑某当场

抓获。经查,2000年,犯罪嫌疑人郑某在荣成黄山镇四山后村石矿因琐事与工友赵某发生纠纷,用铁锨打击其头部将其致死,后逃跑回河南老家郸城县石槽镇。目前,犯罪嫌疑人郑某已被刑事拘留。

头奖100万元 中奖机会多 顶呱刮推出第二款荧光票“超级赢家”

您相信一见钟情吗?什么,不相信?没关系!顶呱刮“超级赢家”定会让您看她第一眼就心动,然后爱上她!若问“超级赢家”为何方神圣,那就一起来认识下这款即将上市的体彩顶呱刮百万大奖新票吧。

荧光票面 色彩闪亮惹人爱

“超级赢家”是顶呱刮继“金银生辉”之后的第二款20元面值的荧光彩票,她延续了荧光票的亮丽基因,色彩更加明亮突出。整张彩票色彩纷呈,五彩缤纷,红黄蓝绿白等颜色交相辉映,梅红色的底色上更是缀满了金灿灿的星星和金币,真是让人心动不已。

头奖100万 俊俏背后是胜算

顶呱刮新票“超级赢家”不仅一张彩票有20次中奖机会,头奖更是高达100万元,还有超过16万张500元到2万元的中奖票,有超过50个10万元至100万元的大奖,中奖率非常高,平均不到三张中一张,超高的胜算定会帮您轻松赢取大奖!

游戏简单 对上数字就中奖

“超级赢家”在玩法设计上采用了彩友们最喜欢的玩法之一:关键数字匹配+奖金翻倍。刮开覆盖膜,如果你的号

码中的任意一个与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额;如果出现一个“星星”标志,则中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现一个“元宝”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。对上数字就中奖,就是这么简单,如果你运气够好的话,还能全盘通吃,好运就在你手中。

心动了吗?刮张“超级赢家”不仅有可能赢取高达100万的大奖,更会让您参与到顶呱刮的“爱心接力”中来。截至今年10月份,体彩顶呱刮已经为社会筹集公益金超过116亿元。做爱心使者,敬请期待“超级赢家”的闪亮登场吧。(赵智)



四揽足彩大奖 临沂彩友中奖超680万好运爆棚

在刚刚过去的十月份,我省临沂彩友四次问鼎足彩大奖,中奖总额达到681万多元,令人惊叹。

继今年5月8日揽获足彩第11048期531万元大奖之后,10月17日,临沂河东区彩友再次发力,揽获足彩第11107期一等奖1注,二等奖6注,共收获奖金2003288元;10月23日,临沂市直彩友乘胜追击,揽获足彩第11111期一等奖1注,收获奖金3232377元;10月27日,临沂莒南县彩友和临沂市直彩友又一鼓作气分别拿下足彩第11112期奖金833390元和755347元。至此,临沂彩友创下了在短

短11天内四次揽获足彩大奖的骄人战绩。这一连串的中奖数字,靠的不仅仅是运气,精诚的团队合作、准确的个人分析以及一颗坚定不移的恒心都是他们取胜的关键所在。

在这个收获的季节,不仅有传统足彩陪伴球迷和彩友们,更有山东省体彩中心开展的“足彩十周年 竞彩送好礼”活动相伴。活动期间,只要购买竞彩游戏,就有机会赢得Iphone4手机和笔记本电脑,信喜欢足球、篮球竞猜的彩友们都不会错过这次竞彩盛宴。

无论是奖金丰厚的传统足彩,还是新颖刺激的竞彩游戏,

让我们一起享受竞猜的快乐吧。(王浩)



加奖更实惠 倍投“任三”一天夺金超10万

自10月16日高频“11选5”进行2600万元大派奖以来,彩友们的投注热情更加高涨,掀起了购彩的又一新高潮。滕州市第10052站点的彩友孙先生(化姓)抓住时机,积极投注,收益颇丰。尤其在11月8日这天,他倍投任选三单式方案连续多期中,当天中奖总额达10万多!

孙先生一直喜欢11选5玩法,更因在买彩过程中积累了丰富经验,其投注水平相当高。他通过对各种投注方式的投入和中奖情况对比后,认为倍投任选三尤为实惠,加上目前该玩法正在进行2600万大派奖活动,任选三奖金增至21

元,更应关注。近日他常选择1—2注号码,进行任三单式倍投,战况较佳,大家对他的评价就是“看号特准”!18日这天,他在站点从下午一直呆到晚上,倍投任三单式方案,接连中得198倍、320倍、396倍、520倍等不同的大奖奖项。最让他感到过瘾的是第75期,他将2、5、8三码分两张票投注,每张打满5注,分别倍投99倍,共计990倍,成功收获奖金20790元!孙先生当天共揽奖金10万多元,其中因为加奖,他多得了近万元的实惠,该站偌大的中奖榜上贴满了他的中奖票。(张洁)